

悦尚“奥特莱斯”即将上线

昨天，记者从惠山区获悉，经过两年的改造，位于无锡城北西漳片区的悦尚奥特莱斯即将开业。停摆了十余年的摩天轮，也将以“惠眼”之名重新点亮。

悦尚奥特莱斯即将开业

昨天，悦尚奥莱内个别餐饮门店已亮灯营业，有的还开通了外卖服务，因没有堂食，人流并不大，堰桥街道相关部门负责人告诉记者，如今多家门店正在进行最后的内部陈设和环境保洁，项目已进入试营业倒计时状态。据悉，悦尚奥莱目前已引进300多家商户，超600个品牌，其中无锡首店116家（含江苏首店8家），惠山首店200多家。“试营业、正式开业时间分别是什么时候？”这两天，不少网友关心悦尚奥莱的开业时间，网络上有传9月上旬，即中秋节前正式开业的说法，据熟悉奥莱情况的人士介绍，具体开业时间以其官方通告为准。

奥特莱斯的无锡情节

无锡凭借优质的商业环境和消费氛围，吸引了商业大咖纷纷选择落户。早在2011年，位于新区空港产业园区的无锡百联奥特莱斯落户无锡。经过十年的发展，成为不少无锡乃至周边苏州、上海等地市民的购物好去处。

不少老无锡知道，阳光购物广场之前也叫阳光奥特莱斯，因阳光奥莱当时独特的商业地段和位置，既靠近市中心，周边成熟小区亦不少，在市民心中颇有知名度，当有人需要添置运动服装和装备时，第一时间会考虑这里。

无独有偶，2022年3月，一个汇聚奢侈品牌、折

扣、艺术、美食、生态、休闲、旅游为一体的大型城市综合体砂之船超级奥莱宣布落子马山。

而悦尚奥特莱斯则选择落子惠山区惠山大道和北环路交叉路口，占地330亩，2020年8月动工。其前身为无锡北明发商业广场，建筑约有50万平方米，曾一度是主城区北部最大的广场。悦尚奥莱入驻后，预示着这里将被盘活，那个静置多年的颇具代表性的建筑摩天轮，也要“转动”了。作为主城区进入惠山区的地标级商业，悦尚奥特莱斯项目自签约之时就吸引了市民的眼光，备受瞩目。（晚报记者 黄振/文、摄）

外籍人士 体验陶都文化之魅

本报讯 8月18日，“发现江苏·品味千年陶都”活动在宜兴市博物馆举行启动仪式，来自美国、澳大利亚、巴基斯坦、厄瓜多尔、马来西亚、加纳、乌兹别克斯坦、孟加拉国等国家的在苏外籍人士将在此期间体验陶都文化之魅，感受城市山水之美。

启动仪式上，省市有关方面人士与外籍人士一起欣赏了江南丝竹《江南印象》、徐悲鸿国画主题舞蹈表演《墨舞》、歌曲《梁山伯与祝英台》等文艺节目，从中感受到中国历史文化名城宜兴的城市文化魅力。来自常州威雅学校的外教、澳大利亚友人乐伟先生作为外籍人士代表现场分享旅苏感受，57岁的乐伟在江苏旅居时间较长，喜爱中华文化。

外籍人士当天参观了宜兴市博物馆，夜游蜀山古南街。在蜀山古南街上的蠡河海声文化空间，外籍人士围坐一起，品茗赏壶，感受宜兴紫砂人家的风情之美，饶有兴趣。根据安排，外籍人士还将于翌日参观龙池山自行车公园和中超集团利永紫砂博物馆，在利永紫砂文化产业园体验制作紫砂陶器的乐趣。（何小兵）

贴士

交通攻略

悦尚奥莱将于近期开业，根据交警部门预计，届时周边道路的车流量和人流将出现明显增加。怎样保障道路交通有序通畅，如何解决停车问题？昨天，惠山交警大队民警对优化调整后的交通组织作了介绍。

公交

公共交通十分方便，市民乘坐公交601路、602路都可以到达悦尚奥莱，附近还有天一地铁站。尽管地铁站过来有一段距离，但市民可以在地铁站乘坐萌萌巴短驳车直达悦尚奥莱，届时悦尚奥莱也会安排专门的大巴车到地铁站接驳乘客。

开车

上午记者经过惠山大道天一一路路口，发现右转往悦尚奥莱的车道变成了两个。“这个路口四个方向的车道都进行了优化”，惠山交警大队一中队副队长薛荣炳说，考虑到今后节假日和周末前来购物逛街的市民可能比较多，交警提前对路口做了渠化，除了南进口增加右转车道，北进口也增加了左转车道，东进口将原直右车道改为直行车道，并增加一条右转车道，西进口则增加一条直行车道。同时，惠山大道天丰路路口、天一一路天明路交叉口都进行了车道优化改善。天一一路经过拓宽后，由原来双向四车道扩容为双向六车道，方便更多车辆通行。

停车

据了解，悦尚奥莱内部共有3000多个停车位，应对平峰车流没有问题。如果节假日和周末出现车流高峰，内部停车场就消化不了了。对此，交警与相关部门经过提前商量，新增了3个临时停车场和1个备用停车场。其中，位于天一一路北侧的1号临时停车场有2500多个车位，位于天明路旁的2号临时停车场和位于凤宾路附近的3号临时停车场共有近3000个车位。另外南面还有一个备用停车场。此外，考虑到一些市民是骑电动自行车过来的，交警在悦尚奥莱南侧、西侧、北侧设置了非机动车停车区域，总共可容纳8000多辆非机动车。

（念楼）

璜土建成智慧葡萄园 “葡萄大学”启建

本报讯 从昨天江阴葡萄文化节上获悉，智慧葡萄园在璜土建成，全国唯一培养葡萄种植专业技术的“葡萄大学”启动建设。

璜土智慧葡萄园总面积为100亩，园内建设高标准设施大棚70亩，形成工业化农业生产模式，每个大棚就是一个葡萄品种车间，固化每个车间的人员、物资、产量的配置，通过物联网技术，实行自动化生产，提高效率，对施肥、灌溉、温度、湿度、病虫害自动控制，每个品种进行生产记录，提取大数据，逐步制定单个葡萄生产技术标准。

智慧葡萄博览园内将璜土葡萄发展历史及璜土葡萄产业发展规划进行展示，同时，将璜土最老的葡萄树移栽进来，其中有一棵世界上最大的美人指葡萄树，产量单棵800斤。

18日启动建设的“葡萄大学”就在智慧葡萄园内，当地工作人员介绍，“葡萄大学”实际上是葡萄职业技术学校。学校将常年举办全省常规性果树培训，培育葡萄产业的继承人，建立葡萄产业技术体系，对新品引进、种植方式、产业链等提供有效技术支撑。（宋超）

